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Činnosť organizácie za rok 2015 

 

     Zemplínsky  sociálny ekonomický podnik  n.o v roku 2015  pokračovala vo svojich   

aktivitách podľa akčného plánu ZSEP n.o. Jej aktivity boli zamerané na spoluprácu  s 

občianskymi združeniami, ktoré sa zaoberajú aktivitami v oblasti MRK ako aj s  obecnými 

úradmi v okrese Michalovce a Sobrance. 

Svoje aktivity realizovala aj v oblasti podnikania a to najmä v oblasti poskytovania služieb, 

stavebnej činnosti  a drobných remeselníckych prácach.   

V spolupráci s Občianskym združením Nová cesta  pokračujeme v projekte" Servisné 

Komunitné centrum" kde sme  garantom realizácie programu poskytovania odborných 

konzultácií pri  príprave dlhodobo nezamestnaných na trh práce  pre celé územie EU. 

V spolupráci s personálnymi agentúrami so Slovenska a Českej republiky realizujeme 

prieskum trhu a možnosti zamestnanosti pre sociálne znevýhodnené skupiny obyvateľov 

v našom regióne. 

Pri vyhodnotení koncepcie a stratégie organizácie na riešenie chudoby v našom 

regióne z roku 2013 sme dospelý k názoru, že najdôležitejší článok Rómskeho etnika  nie je 

len diskriminačný faktor inakosti, farby pleti ... pri umiestňovaní na trh práce ,  ale  najmä 

vzdelávanie deti v predškolskom veku a na základných školách. V spolupráci so Súkromnou 

strednou odbornou školou Nová cesta v Malčiciach, kde zriaďovateľom je Občianske 

združenie  Nová cesta Michalovce sme nadviazali úzku spoluprácu pri umiestňovaní žiakom  

ZŠ  na stredné školy v rámci okresu Michalovce a Sobrance. Zároveň  spolupracujeme so 

strednými školami , ktoré majú Rómskych  žiakov pri  ich umiestňovaní  na praktické 

vzdelávanie  počas vyučovacieho procesu. Vytýčený  plán realizácie  inkluzivného 

zamestnávania na rok 2015 sa v dôsledku nezáujmu štátnych inštitúcii opäť nerealizoval. 

Stretnutia, ktoré sme vyvolali sa neuskutočnili, pre vyťaženosť UPSVaR v Michalovciach a 

pre prípravu  implementácií AP  pre umiestňovanie dlhodobo nezamestnaných  na trh práce 

v rámci MPSVR SR . Naopak boli sme prizývaný do komisií na výberové konania 

Implementačnej agentúry  MPSVaR pri umiestňovaní  TSP a ATSP v obciach. 

Preto  Správna rada na svojom zasadnutí v decembri 2015 prijala jednoznačné 

stanovisko k činnosti ZSEP n.o.  Rozhodla, že aktivity v oblasti zamestnanosti  na rok 2016 sa 

budú realizovať mimo programu  štátnych inštitúcii, ktoré sú nesystémové a byrokratické. 

Budeme vyvíjať väčšie úsilie  k  úzkej spolupráce s MVO, Personálnymi  agentúrami,  so 

samosprávami , s podnikateľmi a živnostníkmi v našom regióne. Tam vidíme  reálny  záujem 

a vysoký potenciál  zamestnanosti. 

 

 

 

 

 

Mgr. Ladislav Horváth 

Riaditeľ n.o. 
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Udalosti roka 

 

Nezisková organizácia 

 

Štruktúra a zloženie orgánov n.o. nebolo zmenené. 

Za občianske združenie v Správnej rade je  Mgr. Dagmar Horváthová a Mgr. Dagmar 

Litterová  

Za Neziskovú organizáciu  APZ Somotor v Správnej rade je  RNDr. Adrianou Ogou a  

Nicolas Ogou 

Riaditeľom n. o.  je  Mgr. Ladislav Horváth 

 

Zasadnutie Správnej rada č. 15 zo dňa 15.1.2016 

 

Schválilo : 

- Správu o činnosti n.o za rok 2015 

-  Účtovnú uzávierku za rok 2015 

Poverilo:   

- Mgr. Ladislava Horvátha, aby hľadal riešenia  problému zamestnanosti a chudoby 

MRK v úzkej spolupráci s relevantnými inštitúciami v oblasti zamestnanosti ide  

najmä o  : Pracovné agentúry  v rámci EU, Podnikateľské prostredie, živnostníkov 

a samostatne hospodáriacich roľníkov .  

 

- Mgr. Ladislava Horvátha, riaditeľa n.o , aby v spolupráci so základnými a strednými 

školami  v okrese Michalovce, Sobrance a Trebišov vytvoril skupinu rodičov z MRK 

v jednotlivých okresov, TSP  a asistentov učiteľa   na umiestňovanie Rómskych  

absolventov ZŠ  na stredné školy. 

 

- Mgr. Ladislava Horvátha ,aby pokračoval v podnikateľských  aktivitách v oblasti 

sociálnych  služieb, drobných remeselníckych služieb a výrobnej činnosti. 

 

- Mgr. Ladislava Horvátha , aby zabezpečil : 

1. prenájom nebytových priestorov na  výrobnú činnosť za rok 2016 

2. prenájom nebytových priestorov na sklad materiálu a hotových výrobkov 

3. prenájom motorového vozidla na podnikateľskú činnosť 

 

Realizujeme projekty v oblasti zamestnanosti a sociálnej inklúzie  

 

-  Ukončenie projektov  v oblasti  zamestnanosti a sociálnej inklúzie  realizované 

prostredníctvom Implementačnej agentúry služieb zamestnanosti MPSVR SR ako 

Národné projekty : Terénna sociálna práca a Komunitná sociálna práca v obciach 

Malčice a Iňačovce. 
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Partnerstvo v projektoch  

 

ZSEP n. o. sa počas celého roka podieľala ako partner v niekoľkých projektov realizované OZ 

Nová cesta , Záujmového združenia právnických osôb Zemplínsky euroregión a OZ Malčičan,  

a samosprávami ako sú  obce Bajany, Čečehov Iňačovce , Malčice a Vrbnica 

Ide o projekty , ktoré boli podporené s dotácií Úradu vlády SR, Ministerstva školstva SR , 

MPSVaR a ROP Ministerstva pôdohospodárstva. 

 

 

 Programy n.o 

 

 

Projekt :  Chcem študovať, aby som mohol pracovať 

 

Projekt sa realizoval z vlastných zdrojov. Prostredníctvom streetworku a  skupine aktivistov 

sa nám podarilo zabezpečiť prácu 35 dlhodobo nezamestnaným  . 

V spolupráci so SSOŠ Nová cesta so sídlom v Malčiciach sa nám podarilo umiestniť 44 

mladých ľudí vo veku od 15 do 17 rokov na strednú školu.  

 

Projekt : Work Camp( Ja som hrdý, že som Róm )  

 

Projekt bol realizovaný v mesiaci august 2015 na Zemplínskej Šírave .Naša organizácie ako 

partner v projekte sa podieľala na spolufinancovaní.  

Realizovala aktivity ako sú :  

-  lektorské  služby ,dopravu na  prehliadku okolia Zemplínskej Šíravy a jej okolia  

 

Projekt :  Dni obce  – naša kultúra   

 

Tento projekt sa realizoval v obci Malčice   za účasti tanečníkov, spevákov a muzikantov  zo 

Zemplína  . Naša účasť spočívala predovšetkým v spolufinancovaní  dopravy pre účastníkov 

projektu , zabezpečenie ozvučovacej  a hudobnej techniky.  
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Aktivity zamerané  na tvorbu zdrojov neziskovej organizácií   

 

 

Vlastné aktivity 

 

- Poskytovanie poradenských služieb pre Samosprávy a MVO v oblasti projektových   

  programoch a realizácie projektovej dokumentácií 

- Poskytovanie poradenských služieb pre fyzické osoby v MRK  v oblasti vzdelávania a   

  zamestnanosti 

- Poskytovanie služieb ( na základe Živnosti ) 

- kultúrno spoločenské aktivity 
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Ľudia n.o. 

 

Správna rada 

 

Mgr. Dagmar Horváthová PhD. - OZ Nová cesta 

Mgr. Dagmar Litterová - OZ Nová cesta 

RNDr. Adriana Ogou - APZ Somotor 

Nicolas Yves Ogou - APZ Somotor 

 

Dozorná rada 

Ing. Monika Kandračová   

 

Riaditeľ 

Mgr. Ladislav Horváth  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                              ............................................                                                       

                                                                                              riaditeľ  ZSEP n.o. 


